



Сайт:  
Email:  
Телефон:

[budiak.kiev.ua](http://budiak.kiev.ua)  
[budiak.kiev@gmail.com](mailto:budiak.kiev@gmail.com)  
(098)8255335

## Коммерческое предложение

№ 24 от 22-11-2024

### 560 Штукатурна суміш 25 кг PUTZMORTEL Крайзель

**190.00€**

(Цена без учета доставки)





Сайт:  
Email:  
Телефон:

[budiak.kiev.ua](http://budiak.kiev.ua)  
[budiak.kiev@gmail.com](mailto:budiak.kiev@gmail.com)  
**(098)8255335**

## Описание товара

### 560 штукатурна суміш PUTZMÖRTEL КРАЙЗЕЛЬ

Штукатурний розчин у вигляді сухої суміші заводського виготовлення мінерального вяжущого, мінеральних заповнювачів і добавок, що покращують експлуатаційні властивості. Після суміші з водою утворює однорідний штукатурний розчин, легкий в обробці, що володіє високою адгезією з основою. Після затвердження водо- і морозостійкий.

#### Назначення

Цементно-известковая штукатурна суміш призначена для ручного нанесення та виконання традиційних штукатурних покриттів всередині та снаружи будівлі. Применяется для виконання традиційного штукатурного покриття або ґрунтового штукатурного покриття, накладається відповідним чином підготовлене підстава. Може застосовуватися на стінах і перекриттях з бетону, керамічних, песчано-известковых, бетонних елементів, легких бетонів, а також після застосування матів або сталевих сіток – на дерев'яних елементах, цементно-стружечних плитах та ін. п.

#### Технічні дані штукатурної суміші Крайзель:

Склад: портландцемент, сухогашена суміш, мінеральні заповнювачі, модифікуючі добавки.

Об'ємна щільність свіжого розчину: близько 1,75 г/см<sup>3</sup>.

Прочність на згортання після 28 днів: не менше 1,5 МПа; не більш 5,0 МПа.

Прочність на розтяжку при вигині після 28 днів:  $\geq 1,0$  МПа.

Адгезія к основанию:  $\geq 0,2$  МПа.

Коефіцієнт паропрохідності  $\mu$ : 0,087 мг/м<sup>2</sup>\*ч\*Па.

Коефіцієнт теплопровідності  $\lambda$ :  $< 1,17$  Вт/м\*К.

Марка по морозостійкості: не нижче F50.

Крупність заповнення: до 2,0 мм.

#### Робочі дані:

Робоча температура (воздух, робоча поверхня, матеріал): від +5°C до +25°C.

Пропорції замішування з водою: близько 4,5 – 5,0 л води на 25 кг сухої суміші.



Сайт:  
Email:  
Телефон:

[budiak.kiev.ua](http://budiak.kiev.ua)  
[budiak.kiev@gmail.com](mailto:budiak.kiev@gmail.com)  
**(098)8255335**

Час придатності розчину для використання: мінімум 3 години при температурі +20°C, близько 1 години при температурі вище +25°C. Мінімальна товщина шару: 8 мм, максимальна до 50 мм. Розхід штукатурки Крайзель 560: близько 1,84 кг/м<sup>2</sup> на 1 мм товщини шару розчину.

### **Спосіб застосування штукатурної суміші Крайзель для ручного нанесення**

Підготовка підстави: Заснування під штукатурну суміш Крайзель 560 PUTZMÖRTEL повинно бути правильним, жорстким, не змінюючись у розмірах. Для кирпичних стен вік заснування повинен бути не менше 2-3 місяців; для бетонних стен - 4-6 місяців. Основа під штукатурку повинні бути очищені від пилу, сажи, жирів, смазок, антиадгезійних засобів, красок, зайвих кладочних сумішей і т.д. Сильно і нерівномірно впитиваючі основи та пилові основи рекомендується заґрунтувати засобом Крайзель TIEFGRUND LMF 301, гладкі бетонні основи - засіб Крайзель BETONGRUND 310. При оштукатуриванні цементно-стружечних плит на їх стиках слід укріпити ленти металевої сетки шириною не менше 10 см. Дерев'яне основание повинно бути виконано з досок шириною не більше 12 см. Высохшее основание слід покрити матами або металевою плетеною сеткою, укладаною із загибами. Сильно впитивающие мінеральні основи в залежності від виду матеріалу та атмосферних умов слід безпосередньо перед нанесенням штукатурки помірно або обильно смочить чистою водою.

Підготовка матеріалу для роботи: Для приготування розчинної штукатурної суміші Крайзель 560 PUTZMÖRTEL для ручного нанесення, взяти точно відмернену кількість чистої води (від +15 до +20°C). Суху штукатурну суміш Крайзель 560 PUTZMÖRTEL поступово всипати в ємкість з водою при перемішуванні, добиваючись отримання однорідної маси без комків. Перемішування виробляють за допомогою міксерів або дрелі з насадкою для в'язки розчинних сумішей при швидкості вращення 400-800 об./хв. Потім витримати технологічну паузу для розведення розчинної суміші і перемішати ще раз. Затвердевший розчин не можна розбавляти водою або змішувати зі свіжим матеріалом.

Нанесення: В залежності від виду штукатурки розчинної суміші Крайзель наноситься безпосередньо на поверхню основи або на попередньо виконане ґрунтовочное штукатурне покриття. При виконанні двохслойної штукатурки



Сайт:  
Email:  
Телефон:

**budiak.kiev.ua**  
**budiak.kiev@gmail.com**  
**(098)8255335**

розчин наноситься рівномірно на попередньо нанесений підкладний шар (уже схопився, але ще не затвердив, тобто через 6-12 годин після нанесення) і вирівнять. На цю штукатурку можна носити гіпсову гладь або тонкослойну високоякісну штукатурку. При виконанні трехслойной штукатурки на схватившийся (но не затвердевший) підкладковий шар необхідно нанести шар гладі (фінішної шпатлевки). Всі штукатурні роботи ручним способом слід виконувати в суху сонячну погоду, при слабкому ветрі і вибігати тривале потрапляння прямих сонячних лучей. Якщо роботу все це необхідно виконувати при неблагоприятних атмосферних умовах, слід використовувати відповідні захисні покриття, що обмежують вплив атмосферних факторів. Оброблені приміщення необхідно вентилювати, однак при цьому берегтися від сквозняків і не допускати занадто швидкого висихання розчину в результаті потрапляння прямих сонячних променів або дії системи опалення. У разі необхідності оштукатурену поверхню час від часу зволажнюють чистою водою.

**Упаковка :**

Мешки по 25 кг

**Срок зберігання :**

До 12 місяців від дати виробництва, в сухих приміщеннях у непошкодженій заводській упаковці.

**Предупреждение :**

Затворена водна суміш має щелочну реакцію. Следует избегать попадания на кожу и беречь очі. При попаданні в очі обильно промити їх чистою водою і звернутися до лікаря.